

高新区最后一家健康关爱中心完成使命



本报讯 8月30日15时许,高新区维也纳酒店健康关爱中心工作专班撤离。至此,10名专门成员坚守整整31天的隔离酒店疫情防控工作告一段落。据悉,维也纳酒店健康关爱中心是本轮疫情防控高新区设立的第一家健康关爱中心,也是最后一家撤离的关爱点,累计隔离人员112人,最高时段有89人。

据高新区维也纳酒店健康关爱中心工作专班副组长孙聚岭介绍,7月31日,高新区疫情防控指挥部授命成立维也纳健康关爱中心工作专班,当晚8名工作人员入驻酒店,开始了整整一个月的疫情防控工作。“我们负责的这家酒店都是零星入住,几乎每天每晚都要进人,最后一次进人是8月19日。”当天中午,最后9人解除隔

离。紧接着,工作人员对酒店进行了全面、深度、彻底消杀。下午3点,工作专班撤离。据悉,郑州市疫情防控督导组每天都要为130多家隔离酒店打分排名。经初步测算,维也纳酒店健康关爱中心综合排名郑州市第三、高新区第一。记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图

“郑州市农民工返乡创业之星”开评

高新区有两个推荐名额

本报讯 9月3日,记者从高新区人力资源局获悉,2021年度郑州市农民工返乡创业之星评选工作正式拉开帷幕,高新区有两个推荐名额,“郑州市农民工返乡创业之星”荣誉奖章获得者还可得奖金1万元。据了解,9月3日,高新区管委会下发《关于开展2021年度郑州市农民工返乡创业之星评选工作的通知》,在全区开展2021年度郑州市农民工返乡创业之星评选工作,评选对象为在高新区创业的民营企业、

返乡农民工、大学生、复转军人、科技人员等返乡下乡创业人员,重点是返乡创业农民工,吸纳劳动力就业多、具备巩固脱贫攻坚成果、助力乡村振兴意义者优先。评选截止日期为2021年9月30日。评选需要提交材料:申报表;营业执照复印件;法人身份证复印件;户口簿(首页、户主页、本人页)复印件;员工花名册;简要事迹(500字以内)。申请人需将申报材料纸质版报送属地办事处、各

园区运营中心,同时将电子版发送到gxqcyjz@163.com。由各办事处、各园区运营中心工作人员根据报送材料现场核查创业者经营状况。根据各办事处、各园区运营中心推荐及现场核查情况,由郑州高新区推进农民工返乡创业工作领导小组办公室综合评审,按市推进农民工返乡创业工作领导小组办公室要求推荐返乡创业之星。记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭

积极修炼内功 提升业务能力

高新区医保中心举办业务练兵·技能提升培训会

本报讯 为进一步提高医保工作者的业务能力和经办水平,8月31日,高新区社会事业局医保中心举办第五期业务练兵·技能提升培训会。培训会就医疗保险参保登记方面业务知识、城镇职工基本医疗保险和生育保险待遇政策、城乡居民医疗保险政策等进行了详细解读和培训,使全体工作人员

对政策知识掌握得更加全面、准确、深入,为各项业务的开展奠定了坚实理论基础。授课老师准备充分、讲解易懂、贴合工作实际,培训现场有问有答,气氛热烈,取得了较好培训效果。会后,组织全员业务考试,验证学习效果,真正做到了学有所得、学有所用。自高新区医保服务“蒲公英”品牌创建以来,医保中心通过“周一我来讲”“业务练兵·技能提升月”定期组织培训和考试,积极修炼内功,全体人员不断丰富业务政策知识,提升业务能力,进一步加强了医保队伍建设,营造了争当“开口能说、提笔能写、问策能对、遇事能办”的高新医保人的浓厚氛围。记者 孙庆辉 通讯员 张奇奇

新闻连连看

沟赵办事处 指导监督在建工地疫情防控工作

本报讯 近日,沟赵办事处工地专班对辖区113家各类工地特别是67家有工人居住的在建工地疫情防控工作进行指导监督,坚决打赢防疫硬仗。建立一项体制,织密防控网格。沿用扬尘防控片区分组,以创新大道和枫香街为界,分为东南、东北、西南、西北4个片区,设立4个巡查组,白天晚上各两个巡查组交替巡查,24小时无缝衔接。建立片区责任到巡查组、项目责任到巡查员、督查责任到内勤的防控体制,明确责任分工,确保各项工作任务落实落细,筑牢铜墙铁壁防疫网。压实双方责任,凝聚工作合力。统一思想,紧跟“郑州发布”“郑州高新发布”精神,利用晨会组织专班人员学习疫情防控最新精神,及时转发到项目微信群中,要求各项目了解形势,科学防控,严防死守。统一标准,郑州发布18号令后,专班及时制定工地疫情防控期间工作方案,

细化工地疫情防控管理要求,并为67家项目相关负责人解读标准要求,解答疫情防控疑问,确保工地疫情防控有规可依,上级要求落实到位。统一行动,加大对各项目落实防控的督查,以闭环管理、验码测温、环境消杀、禁止堂食、核酸检测、重点人员管理等内容为检查重点,结合日报晨会制度,对存在的问题和重点工提要求讲方法,截至目前督查项目265家次,确保工作落到实处。突出三个重点,守牢防疫底线。突出做好核酸检测、重点人员管理、疫苗接种工作。按照应检尽检的要求,完成67个工地10632名工友的核酸检测,建立重点人员管理专班,深入了解隔离人员需求,用心用情做好服务保障、疏导引导工作,积极宣传接种疫苗,截至目前,辖区建筑工地接种15732人次。记者 孙庆辉 通讯员 耿素

石佛办事处 防疫反诈“双接种” 生命财产“双保护”

本报讯 “请大家主动出示检测码,全程佩戴好口罩,与他人保持1米以上间隔,有序排队;请扫描下方二维码‘国家反诈中心’APP。”近日,在高新区各新冠疫苗接种点,石佛办事处将“防疫”“反诈”宣传统筹推进,进一步提高广大群众的安全防范意识,筑牢辖区安全屏障。石佛办事处和社区工作人员,石佛派出所、五龙口警务室民警,志愿者,物业人员深入新冠疫苗接种点开展反诈宣传活动,大力宣传“国家反诈中心”APP及反诈知识,引导群众扫码下载安装“国家反诈中心”APP。民警向大家传授如何防范此类电信诈骗的知识,让群众在接种新冠疫苗的同时,也接种一剂反诈“预防针”。同时,办事



处各安置区LED大屏幕循环播放疫情防控宣传内容,各居民小区门口设置疫情防控宣传展板。记者 孙庆辉 通讯员 王茜 文图

梧桐办事处 传播绿色理念 倡导低碳生活

本报讯 9月3日,梧桐办事处开展节能宣传月线上活动。工作人员通过线上线下多方位宣传,让居民充分认识节能的紧迫性和重要性。利用LED屏、机关大屏幕、微信工作群、微信朋友圈等方式,宣传垃圾分类、节能减排、低碳生活、绿色出行等相关节能知识,真正把节能降耗宣传工作落到实处,并积极组织机关工作人员参加线上知识问答活动,亲身体

验能源短缺。倡导绿色出行、光盘行动、人走断电、减少一次性用品的使用等行为,引领全办人员形成节能低碳、生态环保的社会风尚。要求各科室空调温度避免过高或过低,如冬天不高于20℃,夏天不低于26℃。要求纸张双面打印,做到绿色用纸。要求按需打饭,反对食物浪费,坚持“光盘行动”,养成节约用水的习惯等。记者 孙庆辉 通讯员 郭佳雨